
 

Te
exaucerais
P f2,141 tHomographied

EL a Le

ici

t ü
a

2 d'a

cdilxacbxdbYIF.TK



1 14 1

µwy OK 2 H adakeo

I
1 41

ÜI a 2 acExaldpleb
0

co b
a D

E c Zcentredehldel
ô dans ff441

Ptolémée cereal feuille 4



Ë În

HK nÏ

aâmaüns

ATHÉNIEN
ext itttt tpf.milpIIiiiE.nxPA.lB
l

AB.Pc AC.PBTBC.PH

Peaucellier

EtEÆÏèjünï



an.at à ci

aIors à

ôp top t.EE ÀKOI Â
OK px

2

on µ Rd px

créepay
o pt ptdr
Il a
d b 2

Exof



agél
1 mincitpar

Nhl

idée 7 inversion Eeté
vertes ni centre

ËËË ÊE a
ce

Te
k

Escot

Ï
ï



a
Question Ln est elle périodique

I réponse dépend de Po
ia inversion de centreA etde rapport

la puissance de Al E
in

BI E

po Pr la Pas P
tia

si c'est vrai t1 tilt
aumoins
3points

zh.eu t'ahh
fixer
pour

Croixk



indépendântdeppaladmatriciel
pour savoir si inoia

est d'ordre fini
Remi Grand théorème de Poncelet

si la mite estpériodique alors c'estvrai
Po Loritèreexplicitecasparticuliniverdi

Rey un e LE E I _as 2

T Alkali



00

inversion

l'angle est consumé

mille escot

ËÏiÊü

LimonimidiafnappMapprisocileenALizut

Att l'AI fait IL
MAMB MA Me

t 7 mil mc



t
ME lignedenimeaulmmuféffd

endepassautpar
dediométrefIgnançBittent

LAHEY
n AI

AC

trenttik PTÈRPIE llPÊf
UN À FAB rpirk

CE

À.nu ppz rrpBE oL
op

aide
i M ru c

î
corded'ftp.pdmiusenh de B 4



l

a e Hyn

ii
Ras

moi c EN fuite c

âme
IteMin CI

CA

Moi C Ecr points isodynamiques
Conclusion I exactement 2 points
quintins d'une invasion
qui transforme ABC en un

triangle équilatéral



birapport imarientponhomographie
donc par immersion

marreramèneaucas d'un triangle
iq iral

n

üinâmâma
derappatt
AHA
te
os n'a similitude

Ëq comme les triangles

ET équilatéraux
n if jiesy.EE



EI
HiisicyEoiEEOIa

taiIei

Ietiailbiacaix.zeyË session

inconnue 148,4
équation dedegrés 3racinesdans eHal
lantfricachemeliait
Ça A B C triangle
les 2points Lisadynamiques centres

d'uneinversion transformantA B C
en 1 triangle équilatéral
sontexactement aixixleticj'If



latte


